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a. 福祉施策の充実などにより、人権はだいたい保障されている b.正しく理解され、人々の意識に差別や偏見はほとんどない
c. 人々の意識はかなり進んできたがまだまだ差別や偏見がある d.人々の意識に根強い差別や偏見がある
e. 障がいや障がいのある人の生活上の不便さなどに関する人々の認識が欠けている f. 就労の機会が保障されていない
g.教育の機会が保障されていない h.アパートの入居拒否など地域社会から疎外されている
i. わからない j. その他
k. 無回答
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a. 福祉施策の充実などにより、人権はだいたい保障されている b.正しく理解され、人々の意識に差別や偏見はほとんどない
c. 人々の意識はかなり進んできたがまだまだ差別や偏見がある d.人々の意識に根強い差別や偏見がある
e. 障がいや障がいのある人の生活上の不便さなどに関する人々の認識が欠けている f. 就労の機会が保障されていない
g.教育の機会が保障されていない h.アパートの入居拒否など地域社会から疎外されている
i. わからない j. その他
k. 無回答
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a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 道路の段差や建物の階段などのバリア（障壁）を取り除く
g. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
h. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
i. 相談体制を充実させる
j. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
k. わからない
l. その他
m.無回答
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図121

a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 道路の段差や建物の階段などのバリア（障壁）を取り除く
g. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
h. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
i. 相談体制を充実させる
j. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
k. わからない
l. その他
m.無回答
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図123

a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 道路の段差や建物の階段などのバリア（障壁）を取り除く
g. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
h. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
i. 相談体制を充実させる
j. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
k. わからない
l. その他
m.無回答
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図124

a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 道路の段差や建物の階段などのバリア（障壁）を取り除く
g. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
h. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
i. 相談体制を充実させる
j. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
k. わからない
l. その他
m.無回答
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a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
g. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
h. 相談体制を充実させる
i. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
j. わからない
k. その他
l. 無回答
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図127

a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
g. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
h. 相談体制を充実させる
i. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
j. わからない
k. その他
l. 無回答

23.0%

14.0%

20.9%

7.8%

19.6%

16.9%

15.4%

20.6%

18.9%

23.2%

18.2%

17.4%

11.1%

21.7%

18.0%

15.9%

17.7%

27.5%

20.8%

28.8%

23.1%

16.7%

20.1%

13.4%

27.3%

14.2%

5.6%

17.4%

7.0%

9.3%

6.7%

13.7%

7.7%

5.1%

7.7%

7.2%
4.3%4.3%

7.3%

9.1%

10.8%

4.3%4.3%

6.0%

12.1%

11.7%

7.8%

11.9%

5.1%

3.8%3.8%

8.6%

11.0%

11.0%

27.3%

12.2%

11.1%

8.7%

2.0%2.0%

2.8%2.8%
2.1%2.1%

1.8%1.8%

1.7%1.7%

11.5%11.5%
2.9%2.9%

1.8%1.8%

4.9%4.9%

9.1%9.1%

2.4%2.4%

5.6%

8.7%8.7%

7.0%7.0%

13.1%13.1%

8.2%8.2%

9.8%9.8%

6.5%6.5%

3.4%3.4%

11.5%11.5%

8.6%8.6%

8.5%8.5%

12.2%12.2%

6.1%6.1%

16.7%16.7%

11.0%11.0%

16.8%16.8%

12.4%12.4%

19.6%19.6%

17.3%17.3%

18.6%18.6%

15.4%15.4%

12.4%12.4%

15.2%15.2%

17.1%17.1%

13.0%13.0%

22.2%22.2%

14.0%

8.4%

12.8%

7.8%

8.9%

13.6%

11.5%

13.4%

13.4%

6.1%

9.1%

13.4%

11.1%

13.0%

1.0%1.0%

3.9%3.9%

0.6%0.6%

1.7%1.7%

0.5%0.5%

0.5%0.5%

4.3%4.3%

5.0%

3.7%

6.4%

3.6%3.6%

6.7%
4.3%4.3%

2.4%2.4%

5.4%

11.1%

8.7%

1.0%1.0%
0.9%0.9%

0.7%0.7%

2.0%2.0%

0.6%0.6%

3.4%

0.6%0.6%

1.2%1.2%

0.7%0.7%

4.3%4.3%

5.0%

2.8%2.8%

0.4%0.4%

0.6%0.6%

1.7%1.7%

2.4%2.4%

1.8%1.8%

1.2%1.2%

3.9%3.9%

5.6%

8.7%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

農林漁業者
（100）

企業経営者、自営業者
（107）

企業・工場・商店勤務
（282）

教 職 員
（51）

医療・保健・福祉関係者
（168）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（59）

その他専門職・自由業
（26）

家事従事
（209）

パート・臨時職員
（164）

学　　生
（82）

フリーター
（11）

無　　職
（409）

そ の 他
（18）

無 回 答
（23）

a. b. c. d. e. f. g. h. i. j. k.
l.




